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Правове забезпечення інформаційної безпеки в системі антикорупційних 
заходів є частиною системи інформаційного права, що обумовлено 
комплексною природою інформаційного права.  
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Основою обліково-аналітичного забезпечення в умовах діджиталізації  є 

інформація, тобто  сукупність відомостей про внутрішнє і зовнішнє середовище 
підприємства, яку використовують для оцінки й аналізу економічних явищ та 
процесів для розроблення і прийняття управлінських рішень. 

Для прийняття зважених і вигідних управлінських рішень керівникам і 
менеджерам підприємства необхідно володіти правдивою, неупередженою та 
достовірною інформацією про господарську діяльність підприємства. 
Прийняття рішень, які впливають на поточну діяльність підприємства, в 
кінцевому підсумку визначає результати діяльності в кінці звітного періоду, 
визначені за даними бухгалтерського обліку і відображені в фінансовій 
звітності. Тому обліково-аналітична система на підприємстві є важливим 
організаційним етапом роботи господарюючого суб’єкта в сучасних умовах 
діджиталізації. 

Не менш важливим залишається питання забезпечення аналітичної служби 
правдивою інформацією, так як від цього залежить достовірність аналітичних 
розрахунків. При аналізі результатів діяльності аналітиками використовується 
інформація уже зведеного характеру, тому дотримання основних вимог 
відображення в обліку первинної інформації є дуже важливим етапом 
організації обліку на підприємстві. 

Сучасна система управління підприємством прямо залежить від 
інформаційного забезпечення про його фінансовий стан та діяльність. 

Користувачі фінансових звітів зацікавлені в трьох типах інформації: 
1) Інформація про діяльність в минулому дає змогу оцінити успішність 

діяльності підприємства та ефективність управління. 
2) Інформація про поточний стан підприємства дозволяє оцінити успіхи і 

невдачі, але найважливішим є те, що користувачі забезпечуються необхідною 
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інформацією для оцінки переміщення грошових коштів і потенційного 
прибутку підприємства. 

3) Інформація про діяльність підприємства в майбутньому . 
Показники результатів діяльності формуються за даними фінансового та 

управлінського обліку, які об'єднуються в обліково-аналітичній системі 
підприємства і являються обліково-аналітичною інформацією. 

Обліково-аналітична інформація формується в обліково-аналітичній 
системі, яка об’єднує роботу бухгалтерії та економічної служби підприємства.  
В умовах діджиталізації така система повинна забезпечувати користувачів 
всією необхідною інформацією, що міститься в облікових регістрах та 
внутрігосподарській звітності, і тим самим створювати умови управлінському 
персоналу для комплексного оцінювання діяльності підприємства та прийняття 
обґрунтованих рішень. 

Вважаємо, що обліково-аналітична система являє собою збір, реєстрацію, 
опрацювання облікової інформації на етапі бухгалтерського обліку, контроль і 
перевірку на етапі аудиту та аналіз, планування, прогнозування на етапі 
аналітичної роботи, з метою надання користувачам достовірної і неупередженої 
інформації. 

Необхідно відмітити, що система обліково-аналітичного забезпечення є 
складовою загальної системи управління та фінансово-економічної безпеки, 
вона базується тільки на даних бухгалтерського обліку і здійснюється 
працівниками бухгалтерії. Її суть в умовах діджиталізації  полягає в об’єднанні 
облікових та аналітичних операцій в один процес, проведення оперативного 
мікроаналізу, забезпеченні безперервності даного процесу і використанні його 
результатів при формуванні рекомендацій для прийняття управлінських рішень. 
При цьому загальна методологія і нормативні положення обліку і аналізу 
удосконалюються для раціонального використання в єдиній обліково-
аналітичній системі. 
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